
KUĆA  
pamuka

septembar inspiracija
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Cotton House, hotel u Barseloni ocenjen sa pet 
zvezdica, prava je destinacija za poštovaoce 

grandioznog neoklasicističkog stila
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H
otel Cotton House impozantno 
stoji na mestu nekadašnje upravne 
zgrade Udruženja proizvođača 
pamuka. Ova građevina je idealni 
predstavnik neoklasične arhitek-
ture, specifične za Barselonu 19. 

veka. Izgrađena je prema principima i stilu klasične 
katalonske, buržoaske porodice, kada je tekstilna 
industrija bila na vrhuncu. Ideja i namena ove 
zgrade je uvek bila ista a samo ime joj kaže – 
Kuća pamuka.
Prilikom poslednje adaptacije zgrada je pretr-

pela velike intervencije u pogledu rekonstrukcije 
i promene namene koja je kulminirala u januaru 
ove godine kada je Hotel Cotton House prvi put 
otvorio vrata. Pri izvođenju radova na projektu 
renoviranja velika pažnja poklonjena je očuvanju i 
restauraciji originalnih elemenata zgrade. Projekat 
je bio poveren poznatom dizajneru enterijera La-
zaru Rosa-Violanu, koji je reflektovanjem savreme-
nog sofisticiranog stila priveo kraju izuzetan po-
sao. Time je osigurana funkcionalnost, neophodna 
gostima hotela radi luksuza i udobnosti. Originalni 
elementi zgrade, poput mermernog stepeništa, 
skupocenih parketa te ručno rezbarenih drvenih 
plafona zadržani su i konzervirani. 

Zgrada hotela, nekada sedište uprave 
Udruženja proizvođača pamuka, 
locirana u jednom od najlepših 
distrikta u Barseloni, izgrađena je 
u stilu karakterističnom za lokalnu 
arhitekturu 19. veka
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Jedan od najpoznatijih i najkarakterističnijih originalnih 
detalja u zgradi je spiralno stepenište, izgrađeno 1957. go-
dine. Takođe, bilo je neophodno zameniti sva postrojenja 
u zgradi. Krajnji rezultat renoviranja i adaptacije je remek-
delo klasične arhitekture s udobnostima i komforom mo-
dernog doba.

Cotton House lociran je u srcu Barselone, u distriktu 
Eixample, koji odlikuju široke ulice i neverovatni primeri 
arhitekture. Kao i ostale građevine u tom distriktu, čija iz-
gradnja datira iz 19. veka, zgrada hotela sa zadnje strane 
ima prekrasni popločani vrt. U ovom delu grada uglavnom 
su živele bogate katalonske industrijske porodice, pa su 
i zgrade projektovane u stilu koji je bio karakterističan i 
moderan za taj period. Remek-dela arhitekte A. Gaudija 
poput La Pedrere i Case Batlló nalaze se u blizini Cotton 
House-a.

Projekat je bio poveren poznatom 
dizajneru enterijera Lazaru Rosa-
Violanu, koji je reflektovanjem 
savremenog sofisticiranog stila 
priveo kraju izuzetan posao. Time 
je osigurana funkcionalnost, 
neophodna gostima hotela radi 
luksuza i udobnosti
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U sklopu hotela su koktel-bar i restoran Batuar, čije ime 
potiče od naziva za mašinu za presovanje pamuka. Uređen 
u skladu s ostatkom enterijera, odiše klasičnim stilom, sofisti-
ciranom i diskretnom elegancijom, ali i svežinom modernog 
dizajna. Biblioteka je smeštena u jednoj od nekadašnjih sala 
za sastanke Udruženja proizvođača pamuka. Osmišljena je 
kao mesto gde se gosti mogu odmoriti i opustiti od buke i 
verve mesta te uživati u šoljici čaja. 
Hotel poseduje i balkon od 300 m2, bogat bujnim rastinjem. 

Deo je fizički povezan sa barom i restoranom Batuar. Na 
krovu zgrade je idealno mesto za otvoreni bazen. Krovna 
terasa pruža neverovatni pogled na celi distrikt.
Budući da je Cotton House smešten u mestu koje je bilo 

glavno sastajalište članova tekstilne industrije, deo prostora 
koji se sada naziva L’Atelier nekada je bila prostorija u kojoj su 
majstori i krojači uzimali mere članovima tekstilnog esnafa.
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Ovaj hotel obnavlja tradiciju i 
originalnu namenu ove zgrade, nu-
deći gostima usluge profesionalnih 
krojača prestižne modne kuće iz 
Barselone. Na zahtev gosta, krojač 
će u ateljeu uzeti mere klijenta i 
konsultovati se oko modela ili izbo-
ra materijala, baš kako su to nekad 
radili u istim ovim prostorijama.

Gossypium (lat. cvet pamuka) je 
poseban deo hotela, osmišljen po 
uzoru na tradicionalne hotelske us-
luge koje podrazumevaju davanje 
informacija gostima u skladu sa 
njihovim interesovanjima, odnosno 
šta je to što se može videti, probati 
i doživeti u neverovatnom gradu 
poput Barselone.
Enterijer, a naročito dekorativni 

detalji inspirisani su pamukom i 
biljkom pamuka kroz hromatske 
kombinacije bele, crne te nijansi 
sive i svime što ova biljka budi na 
prvi pogled i dodir – osećaj me-

Enterijer, a naročito dekorativni detalji inspirisani su pamukom i biljkom 
pamuka kroz hromatske kombinacije bele, crne te nijansi sive i svime 
što ova biljka budi na prvi pogled i dodir – osećaj mekoće, komfora, 
delikatnosti i potpune prirodnosti
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koće, komfora, delikatnosti i potpune prirodnosti. Tim 
dizajnera je ove senzacije pokušao da materijalizuje 
kroz izbor štofova i tekstura najfinijeg kvaliteta, prime-
njenih u enterijeru hotela. Sobe su dizajnirane tako da 
nude potpuni osećaj komfora: prekrivači na krevetu, 
peškiri, sobni ogrtači i papuče izrađeni su od najfinijeg 
egipatskog pamuka. ■

Kako sami za sebe kažu, Cotton 
House je mnogo više od samog 
hotela, Cotton House je dom. 
Mesto gde ćete imati utisak da su 
vas ušuškali u najfiniji pamuk


